

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestületének 2000. december 14-én  
tartott általános közmeghallgatásáról.

### **A jegyzőkönyv tartalmazza:**

- a 161/2000. Kvt. határozatot (2. oldal)

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Hajdúszoboszló Város Képviselőtestületének 2000. december 14-én 17,00 órakor kezdődött általános közmeghallgatásáról.

**Jelen vannak:** Dr.Sóvágó László, Kocsis Róbert, Váradi Ferenc, Sári Csaba, Dr.Kovács Zoltán, Erdei Gyula, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Radácsi Gusztáv, Túri László, Dr.Papp Jenő, Örvendi László, Nyéki István Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Kis István, Dede Ernő, Dobrossy Barnabás képviselők, Dr.Vincze Ferenc jegyző, Dr.Takács Imre országgyűlési képviselő, Farkasné Dr.Ungvári Ilona aljegyző, Boruzs Mihály főmérnök, Lőrincz László főkönyvelő, Nagyné Kézi Éva eü.,- népjóléti irodavezető, Jenei Tibor technikusként, Virág Sándorné jegyzőkönyv-vezetőként, valamint érdeklődő állampolgárok.

**Dr.Sóvágó László:** felkérte az érdeklődő állampolgárokat, hogy hozzászólásaikat, észrevételeiket a képviselőtestület eddigi munkájával, a város, a köz érdekével kapcsolatosan tegyék meg.

**Kecskeméti György** Hősök tere 21. sz. alatti lakos a Damjanich utca járdájának állapotát kifogásolta a Fürdő utcától a Pávai Vajna utcáig. A nagy gödrök, szintkülönbségek miatta forgalomhoz képest veszélyes a közlekedés. Ezen a területen nincs szemétyűjtő elhelyezve. Ebben a vonatkozásban nagy a különbség a sétáló utca és a Damjanich u. között. Kérte a testületet, hogy legalább a következő szerzonra ezen az állapoton változtasson.

**Boruzs Mihály:** ismeretes előtte a felvetés. Alapvető gond a Damjanich utcán, hogy a megnőtt fák gyökerei felnyomták a járdát. Új járda építésével oldható meg a probléma, a következő évi költségvetés tervezésénél tervezni kell a járda építését. Nagyon sok helyen hiányzik a kuka, megrongálták.. Sok helyen a forgalom miatt indokolt a kukát elhelyezése, ezt a Városgazdálkodási Rt-vel át fogják vizsgálni és a kihelyezésre a következő évben sor kerül.

**Kecskeméti György:** a választ csak részben tudja elfogadni, mert a Damjanich utcán nem lehetett a kukákat tönkre tenni, mert nem is volt kihelyezve. Amennyiben pótolják ezt a hiányosságot, elfogadja a választ.

**Dr.Sóvágó László:** nem vitatja a kérés jogosságát, nem szándék, hanem pénz kérdése annak teljesítése, minden kuka 30 ezer forintba kerül. Ilyen igény jelenleg kb. 10 utcában mutatkozik.

A képviselők a felvetésre adott választ 16 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadták.

### **161/2000. (XII.14.) Képviselőtestületi határozat.**

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete Kecskeméti György felvetésére adott választ elfogadja.

Határidő: - -

Felelős: - -

**Kecskeméti György:** az Ady E. utca végén lévő házat szeretné megvásárolni, ami magánszemély és az önkormányzat osztatlan közös tulajdonát képezi. Kb. négy éve a testület 500 Ft-os árat állapított meg m<sup>2</sup>-ként, meg volt hirdetve, érdeklődő nem volt rá. Három éve írásban benyújtotta a vagyonsoporthoz a vételi szándékát és akkor ígéretet kapott, hogy a társtulajdonost nyilatkoztatják, igényt tart-e a telekre. Két éven keresztül ez nem sikerült. Ez év októberében ismételtén megkereste a vagyonsoportot a vétellel kapcsolatosan. Megkereste a társtulajdonost, felajánlta, hogy az ő területét is megvásárolja. A vagyonsoport úgy tájékoztatta, hogy a képviselőtestületnek kell jóváhagyni az értékesítést. A társtulajdonossal együtt felkereste a főkönyvelő urat. A megbeszélésen, amelyen jelen volt Kis Andrea a vagyonsoporthoz megegyeztek, adjon be egy árajánlatot, amit ő 450 Ft/m<sup>2</sup>. áron megtett. Ígéretet kapott, hogy november végén levélben értesítést kap, nem látják akadályát a részére történő értékesítésnek, mivel senki nem tart rá igényt. Ezt követően kapott egy levelet, amely tartalmazta, hogy a telek áráról a képviselőtestületnek kell döntenie és fel kell értékelteni szakértővel, az intézkedés megtörtént, legyen türelemmel. December elején a vagyonirodát felkereste, meglepetéssel értesült, hogy újabb vevő is jelentkezett a telekre és licitálni kell. Ha annyi anyagi tőkével rendelkezne, hogy licitálni tudna egy telekre, akkor nem várt volna három évet, hogy megvásárolhassa. Igazságtalannak érzi, hogy három-négy évig nem kellett senkinek, és most amikor "sinen van a dolgo" és ígéretet kapott, hogy megvásárolhatja, akkor beszereznek egy újabb-vevőt és licitálni kell. Kérte a testületet, döntsön abban, hogy a régi 500 Ft-os m<sup>2</sup>-ként árat, vagy a 450 Ft/m<sup>2</sup> forintos általa felajánlott árat fogadják el, hogy a november végi állapotnak megfelelően meg tudja vásárolni. Szeretné, ha az eljárást meggyorsítanák. Biztos, hogy nem jó gazdája sem a magánszemély, sem az önkormányzat a területnek, mert jelenleg is embermagasságú gaz van rajta. Nyúltenyésztéssel foglalkozik bérelt istállóban, semmi fejlesztési lehetősége nincs.

**Lőrincz László:** az ingatlanvásárlásról tárgyaltak, nem tudja, hogy pillanatnyilag hol tart a dolog. Utána néz és tájékoztatni fogják az ügy állásáról, felgyorsítják az ügy menetét.

**Dr.Sóvágó László:** a legközelebbi testületi ülésre terjesszék elő döntés végett.

A képviselőtestület 17,15 órától nyilvános ülésen folytatta munkáját.

  
Dr.Sóvágó László  
polgármester



  
Dr.Vincze Ferenc  
jegyző